

МИНИСТЕРСТВО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

КОЛЛЕГИЯ

РЕШЕНИЕ

г. Оренбург

24 декабря 2013 г.

Пр. № 4 п. 2

О выполнении Календарного плана
физкультурных мероприятий и
спортивных мероприятий
Оренбургской области за 2013 год
и проекте плана на 2014 год

Заслушав и обсудив информацию начальника управления спорта Холодова А.А. о выполнении Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Оренбургской области в 2013 году и проекте календарного плана Оренбургской области на 2014 год, коллегия при министерстве физической культуры, спорта и туризма области отмечает, что в соответствии с календарем в 2013 году проведено 319 соревнований по 59 видам спорта культивируемых в области. Из них 28 комплексных спортивно-массовых мероприятий, фестивалей и спортивных праздников среди различных возрастных категорий и профессиональных групп населения. На всех этапах комплексных спортивно-массовых мероприятии приняло участие более 300 тысяч человек и в соревнованиях по видам спорта участвовало более 60 тысяч человек.

259 (78,4%) соревнований были проведены для детей и подростков.

32 спортивно-массовых мероприятия были посвящены известным людям Оренбуржья. Среди них турниры памяти: по греко-римской борьбе А. Кутуева, Е. Францева, Н. Панфилова, по боксу: Г. Васильева, Ю. Большакова, по волейболу: В. Григорьева, Л. Левина. Турниры на призы: по боксу – Е. Горскова, В. Чернышова, по вольной борьбе: В. Чердинцева и другие.

На территории области в 2013 году прошли крупные официальные

Всероссийские соревнования:

- в г. Бузулуке – Кубок городов Урала по прыжкам в воду, в котором приняли участие 114 спортсменов.

- в г. Оренбурге – Эстафета Олимпийского огня, в которой приняло участие 203 факелonosца, эстафета огня Универсиады, Кубок Европы по дзюдо с участием 26 зарубежных стран, Чемпионат России по легкоатлетическому кроссу, где участвовало 366 спортсменов из 44 субъектов, чемпионат России по прыжкам на батуте, первенство ПФО по вольной борьбе с участием 324 спортсменов.

Следует отметить наиболее значимые соревнования уходящего года, в которых приняли участие наибольшее количество спортсменов:

XVII сельские спортивные игры «Оренбургская снежинка», прошедшие в Новосергиевском районе, XIV областной фестиваль рабочего спорта в г. Орске, XIV армейские и XVII полицейские спортивные игры, соревнования школьников «Старты надежд», «Президентские состязания».

Проведены крупные спортивные турниры, посвященные памяти В.С. Черномырдина по настольному теннису, дзюдо и хоккею.

В городе Орске состоялся традиционный турнир по хоккею – «Кубок Третьяка» в соревнованиях приняли участие 6 сильнейших юношеских команд России.

Из общего числа территорий Оренбургской области, наибольшее число соревнований Календарного плана, проводимых министерством, проведено в городах Оренбурге – 152 (46,0%) и Орске – 49 (10,1%).

Число спортсменов, выполнивших на областных и всероссийских турнирах проводимых в области спортивные разряды и звания, составило: МС – 6 человек, КМС – 189, спортсменов 1 разряда – 407 человек.

На исполнение Календарного плана в 2013 г. министерством было израсходовано – 12,6 млн. рублей.

Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий Оренбургской области на 2014 год сформирован на основании предложений аккредитованных федераций по видам спорта, регионального отделения

ДОСААФ России, министерства образования Оренбургской области.

Календарный план включает восемь разделов, состоящих из 20 комплексных соревнований, фестивалей и спортивных праздников, 196 чемпионатов и первенств по видам спорта, 18 мероприятий по спортивному туризму, 33 соревнования по техническим видам спорта, 7 мероприятий для спортсменов с ограниченными физическими возможностями, 35 традиционных областных турниров и Всероссийских соревнований, 32 соревнований и турниров посвященных известным людям Оренбуржья. Отдельным разделом выделены соревнования проводимые министерством образования области.

Приоритетным, направлением по-прежнему, является проведение комплексных массовых спортивных мероприятий среди различных категорий населения, массовых соревнований по футболу и хоккею на призы клубов «Кожаный мяч» и «Золотая шайба», соревнований по опорным видам спорта.

Коллегия при министерстве физической культуры, спорта и туризма Оренбургской области решила:

1. Информацию о выполнении Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Оренбургской области в 2013 году принять к сведению.

2. Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Оренбургской области на 2014 год утвердить (прилагается).

3. Обратить внимание руководителей муниципальных органов управления физической культурой и спортом, областных федераций по видам спорта на качественную подготовку спортсменов, организацию и проведение соревнований, соблюдение мер безопасности при проведении мероприятий, уровень результатов, расширение географии участников, приоритетность в развитии опорных видов и комплексных массовых спортивных мероприятий среди различных категорий населения.

4. Контроль за выполнением решения оставляю за собой.

Председатель

В.В.Брынцев